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Rada Gminy Cmolas 

L.ORG.II.0002.3.2026 

Protokół nr XXII/2026 

z XXII sesji Rady Gminy Cmolas IX kadencji 

- posiedzenie z dnia 19 marca 2026 r. 

 

XXII Sesja w dniu 19 marca 2026 r. 

Obrady rozpoczęto 19 marca 2026 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 17:40 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków Rady oraz zaproszeni goście zgodnie z załączonymi 

listami obecności. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Cmolas – Andrzej Zagroba, wypowiadając 

formułę: „Otwieram XXII sesję Rady Gminy Cmolas” i po przywitaniu stwierdził quorum 

i prawomocność obrad oraz fakt sporządzenia protokołu z poprzedniego posiedzenia, do którego 

nie wniesiono uwag. Przewodniczący przedstawił porządek obrad sesji, który Radni otrzymali 

wraz z zawiadomieniem o sesji 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności oraz stwierdzenie faktu sporządzenia 

protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

2. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

3. Informacja dotycząca planowanych zamierzeń inwestycyjnych Polskich Sieci 

Elektroenergetycznych. 

4. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Cmolas w 2026 roku (projekt nr 1), 

b) w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Gminy Cmolas w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej (projekt nr 2), 

c)  w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do realizacji projektu pn.: „Cyberbezpieczne 

wodociągi w Gminie Cmolas” w ramach Programu Krajowy Plan Odbudowy i 

Zwiększania Odporności, Priorytet C3 Cyberbezpieczeństwo, Działanie C3.1.1. 

Cyberbezpieczeństwo – CyberPL (projekt nr 3), 

d) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasto Rzeszów (projekt nr 4), 

e) w sprawie zmian w Wieloletniej prognozie Finansowej gminy Cmolas na lata 2026-2037 

(projekt nr 5), 

f) w sprawie wprowadzenia zmian budżetu gminy na 2026 r. (projekt nr 6). 

5. Informacja z posiedzeń komisji stałych Rady Gminy Cmolas. 

6. Wnioski do Rady i informacje. 

7. Zamknięcie sesji.  

Po przedstawieniu porządku obrad przewodniczący zapytał, czy są wnioski lub uwagi do 

przedstawionego porządku obrad.  

Ad.2. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. Sprawozdanie 

przedstawiła Wójt Gminy Cmolas Bernadetta Wolak-Posłuszny, jak załącznik. 

Ad.3. Informacja dotycząca planowanych zamierzeń inwestycyjnych Polskich Sieci 

Elektroenergetycznych. 
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W sesji uczestniczyli Przedstawiciele PSE S.A.: Damian Przepadło Ekspert ds. Komunikacji 

Społecznej, Małgorzata Górnik Specjalista Koordynator ds. Komunikacji Społecznej oraz 

Leszek Piątkowski Główny Specjalista ds.  Komunikacji Społecznej  

Informację przedstawił Damian Przepadło, Ekspert ds. Komunikacji Społecznej PSE S.A. Na 

wstępie podziękował za zaproszenie i wyjaśnił, że przedstawiciele spółki przybyli, aby omówić 

planowaną budowę linii elektroenergetycznej 400 kV na odcinku Kozienice – EPK Stalowa 

Wola – Połaniec – Rzeszów, przebiegającej przez teren gminy Cmolas. Jak wskazał, inwestycja 

ma charakter celu publicznego i stanowi element modernizacji krajowego systemu 

przesyłowego. 

Przedstawiciel PSE poinformował, że: 

• linia 400 kV jest niezbędna dla zapewnienia bezpieczeństwa energetycznego regionu, 

• w gminie Cmolas około 89% trasy przebiegać będzie przez tereny leśne, 

• wycinka drzew ograniczy się do miejsc posadowienia słupów, natomiast między słupami 

drzewa pozostaną, 

• pas technologiczny wyniesie 70 m (35 m w każdą stronę od osi linii), 

• właściciele nieruchomości otrzymają operaty szacunkowe i propozycje ustanowienia 

służebności przesyłu, 

• PSE pokryje koszty notarialne i administracyjne, a za szybkie zawarcie porozumienia 

przewidziany jest bonus, 

• po zakończeniu inwestycji gmina otrzymywać będzie 2% wartości infrastruktury 

znajdującej się na jej terenie. 

Przedstawiono również harmonogram działań: 

• 2027 r. – konsultacje społeczne w sołectwach, indywidualne spotkania z właścicielami 

działek, 

• 2029 r. – uzyskanie decyzji środowiskowej i lokalizacyjnej, rozpoczęcie rokowań, 

• 2030–2033 r. – pozwolenie na budowę i realizacja inwestycji. 

Zaprezentowano mapy z proponowanym przebiegiem linii na terenie gminy. Podkreślono, że 

trasa omija istniejącą i planowaną zabudowę. 

Po zakończeniu prezentacji głos zabrał Przewodniczący Rady Andrzej Zagroba, dziękując 

za przedstawione informacje i podkreślając transparentność procesu. 

Wójt Gminy Bernadetta Wolak-Posłuszny podziękowała za szczegółowe wyjaśnienia oraz 

zadeklarowała współpracę. Poprosiła radnych, sołtysów i mieszkańców o kierowanie pytań do 

urzędu w celu przekazania ich PSE. 

 

Ad.4. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Cmolas w 2026 roku (projekt nr 1) 

Projekt przedstawiła Wójt Gminy Cmolas Bernadetta Wolak-Posłuszny. 

W dyskusji wzięli udział: 

- radny Krzysztof Książek zwrócił uwagę na wskazaną w programie lokalizację 

przychodni weterynaryjnej w Brzeźnicy. Radny podkreślił, że mieszkańcy w praktyce 

korzystają również z gabinetu w Tuszymie, który jest położony bliżej, oraz zapytał 

o zakres współpracy z przychodniami w Kolbuszowej i Nowej Dębie. 

- Wójt wyjaśniła, że Brzeźnica jest wskazana w programie dlatego, że przychodnia pana 

Jakuba Durdy jest zarejestrowana w Brzeźnicy, ale drugi gabinet świadczący usługi 

znajduje się także w Tuszymie i tam mieszkańcy też mogą się zgłaszać 

Dodała, że pozostałe przychodnie weterynaryjne wspierają gminę na zasadzie doraźnej 

współpracy, bez zawierania umów. 

Wobec braku zgłoszeń do dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 
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Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Cmolas w 2026 roku (projekt nr 1), 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Magdalena Szpyt, Andrzej Zagroba, 

Waldemar Zieliński 

NIEOBECNI (1): Krzysztof Czachor 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XXII/157/26 

 

 

b) w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Gminy Cmolas w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej (projekt nr 2), 

Projekt przedstawił Zastępca Wójta pan Marian Posłuszny.  

W dyskusji wzięli udział: 

- głos zabrał radny Krzysztof Książek, który podziękował Komisji oraz Wójt Gminy 

Cmolas za przygotowanie projektu stanowiska. Podkreślił, że rolnictwo stanowi „bardzo 

ważną gałąź gospodarki” oraz że rolnicy „żywią i bronią”, dlatego – jak zaznaczył – 

konieczne jest ich wspieranie.  Radny wyraził poparcie dla przedstawionego stanowiska 

i stwierdził, że liczy na jego jednogłośne przyjęcie. 

Wobec braku zgłoszeń do dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska Rady Gminy 

Cmolas w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (projekt nr 2), 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Andrzej Zagroba, Waldemar 

Zieliński 

PRZECIW (1): Magdalena Szpyt 

NIEOBECNI (1): Krzysztof Czachor 

Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę, która otrzymuje kolejny numer: 

Uchwała nr XXII/158/26 

 

c) w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do realizacji projektu pn.: „Cyberbezpieczne 

wodociągi w Gminie Cmolas” w ramach Programu Krajowy Plan Odbudowy i 

Zwiększania Odporności, Priorytet C3 Cyberbezpieczeństwo, Działanie C3.1.1. 

Cyberbezpieczeństwo – CyberPL (projekt nr 3), 

Projekt przedstawił Zastępca Wójt Gminy Cmolas Marian Posłuszny.  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do 

realizacji projektu pn.: „Cyberbezpieczne wodociągi w Gminie Cmolas” w ramach 

Programu Krajowy Plan Odbudowy i Zwiększania Odporności, Priorytet C3 

Cyberbezpieczeństwo, Działanie C3.1.1. Cyberbezpieczeństwo – CyberPL (projekt nr 3), 

Wyniki głosowania 
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ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Magdalena Szpyt, Andrzej Zagroba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Waldemar Zieliński 

NIEOBECNI (1): Krzysztof Czachor 

Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę, która otrzymuje kolejny numer: 

Uchwała nr XXII/159/26 

 

d) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasto Rzeszów (projekt nr 4), 

Projekt przedstawiła Wójt Gminy Cmolas Bernadetta Wolak-Posłuszny.   

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Gminie Miasto Rzeszów (projekt nr 4) 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Magdalena Szpyt, Andrzej Zagroba, 

Waldemar Zieliński 

NIEOBECNI (1): Krzysztof Czachor 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XXII/160/26 

 

e) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Cmolas na lata 2026-2037 

(projekt nr 5), 

Projekt przedstawiła Skarbnik Gminy Krystyna Róg. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

gminy Cmolas na lata 2026-2037 (projekt nr 5) 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Magdalena Szpyt, Andrzej Zagroba, 

Waldemar Zieliński 

NIEOBECNI (1): Krzysztof Czachor 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XXII/161/26 

 

f) w sprawie wprowadzenia zmian budżetu gminy na 2026 r. (projekt nr 6), 

Projekt przedstawiła Skarbnik Gminy Krystyna Róg. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Michał Szczepanek zapytał o różnicę pomiędzy kwotą dotacji celowej dla Gminy 

Miasto Rzeszów wskazaną w załączniku (2 582 zł), a kwotą 1 903 zł ujętą w uchwale. 

Radny poprosił o wyjaśnienie, skąd wynika zwiększenie o ok. 600 zł. 
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-Skarbnik Gminy wyjaśniła, że: na sesji 19 lutego uchwalono pierwotną kwotę dotacji 600 

zł za pierwszy kwartał. Otrzymaliśmy teraz następnie porozumienie na kolejne trzy 

kwartały. 

-Radna Magdalena Szpyt zwróciła uwagę na zwiększenie wydatków o ok. 50 tys. zł na 

specjalną organizację nauki i zapytała, czy wynika to z pojawienia się nowych uczniów 

z orzeczeniami lub z rozszerzenia oferty edukacyjnej. 

-Skarbnik Gminy poinformowała, że: w Szkole Podstawowej w Ostrowach Baranowskich 

pojawiło się dodatkowe dziecko z orzeczeniem o niepełnosprawności. W związku z tym 

przeliczono należną dotację na ten rodzaj niepełnosprawności i zwiększono plan 

finansowy dla stowarzyszenia prowadzącego szkołę.” 

Wobec braku zgłoszeń do dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian budżetu 

gminy na 2026 r. (projekt nr 6) 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Magdalena Szpyt, Andrzej Zagroba, 

Waldemar Zieliński 

NIEOBECNI (1): Krzysztof Czachor 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XXII/162/26 

 

Ad.5. Informacja z posiedzeń komisji stałych Rady Gminy Cmolas. 

Przewodnicząca Komisji Mandatowo-Regulaminowej poinformowała, że w dniu 16 marca 2026 

r. odbyło się posiedzenie Komisji Mandatowo-Regulaminowej. Komisja zajmowała się jednym 

punktem – analizą Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Cmolas w 2025 roku. Przewodnicząca wskazała, że 

Komisja zapoznała się z projektem programu, pozytywnie go zaopiniowała, a efektem tej opinii 

było skierowanie projektu uchwały pod obrady dzisiejszej sesji. 

 

Ad.6. Wnioski do Rady i informacje. 

- Przewodniczący Rady Andrzej Zagroba poinformował radnych, sołtysów oraz mieszkańców, 

że Zakład Usług Komunalnych nadał indywidualne numery kont rozliczeniowych dla 

odbiorców usług wodno-kanalizacyjnych. Zaapelował o zwrócenie uwagi na prawidłowe 

numery rachunków przy dokonywaniu wpłat, ponieważ część mieszkańców korzysta z 

automatycznych przelewów. Poprosił radnych i sołtysów o przekazywanie tej informacji 

mieszkańcom. 

Przewodniczący przypomniał również radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych 

do 30 kwietnia tego roku. 

- Radna Anna Fryc-Tworz poinformowała, że z okazji rocznicy męczeńskiej śmierci rodziny 

Ulmów udało się sprowadzić do parafii w Cmolasie wystawę poświęconą rodzinie Ulmów, 

przygotowaną w formie komiksowej. Zachęciła do jej promowania i odwiedzenia. 

- Radna Magdalena Szpyt zapytała o przeznaczenie środków z dotacji otrzymanej na działania 

w obszarze rewitalizacji. 
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- Radny Krzysztof Książek zwrócił się z prośbą o przedstawienie informacji dotyczących prac 

prowadzonych na terenie byłej ceramiki w Hadykówce, ponieważ mieszkańcy zgłaszają obawy 

związane z tym terenem. 

- Radny Waldemar Zieliński poprosił o wyjaśnienie kwestii opisanej w lokalnej prasie, 

dotyczącej wykonania odwiertu pomiędzy ujęciem wody a oczyszczalnią ścieków, za który 

gmina zapłaciła ok. 100 tys. zł. Zapytał o cel wykonania odwiertu oraz korzyści dla gminy. 

- Radny Stanisław Siębor dopytał, czy indywidualne rachunki ZUK będą dotyczyć wszystkich 

opłat, czy wyłącznie usług wodno-kanalizacyjnych. 

- Przewodniczący wyjaśnił, że indywidualne konta dotyczą wyłącznie wody i kanalizacji. Opłaty 

za odpady komunalne pozostają bez zmian i są regulowane na indywidualne rachunki 

prowadzone przez Urząd Gminy. 

Odpowiedzi Wójt Gminy Bernadetty Wolak-Posłuszny 

-  Wystawa o rodzinie Ulmów. Wójt podziękowała radnej Annie Fryc-Tworz za zaangażowanie 

w sprowadzenie wystawy i poinformowała, że informacja o niej została już zamieszczona na 

stronie parafii. 

- Dotacja na działania rewitalizacyjne. Wójt wyjaśniła, że gmina otrzymała 300 tys. zł dotacji 

z Urzędu Marszałkowskiego. Środki zostaną podzielone na: 

150 tys. zł – działania infrastrukturalne, 

150 tys. zł – działania społeczne (tzw. miękkie). 

Ze względu na ograniczoną dostępność gruntów w obszarze rewitalizacji zdecydowano 

o budowie boiska do piłki plażowej na działce naprzeciw siłowni OWiR. W ramach działań 

miękkich planowane są m.in. treningi i turniej dla dzieci i młodzieży. Wójt podkreśliła, że 

celem jest aktywizacja młodych mieszkańców i promowanie sportu. 

- Teren byłej ceramiki w Hadykówce. Wójt poinformowała, że według posiadanych informacji 

na terenie prowadzone są jedynie prace porządkowe. Gmina nie otrzymała żadnych zgłoszeń 

dotyczących planowanych inwestycji. 

- Otwór obserwacyjny (piezometr) Wójt odniosła się do pytania radnego Waldemara 

Zielińskiego dotyczącego informacji prasowych o rzekomym „odwiercie” wykonanym przez 

gminę. Podkreśliła, że publikacje medialne oraz wypowiedzi przedstawicieli Gminy 

Kolbuszowa zawierały nieprecyzyjne i nieuzasadnione sformułowania, których Gmina Cmolas 

dotychczas nie komentowała. 

Wójt wyjaśniła, że współpraca z Gminą Kolbuszowa obejmuje obecnie dwie kwestie: 

- Wykup użytkowania wieczystego ujęcia wody 

W 2024 r. przedsiębiorstwo wodociągowe złożyło wniosek o wykup gruntu w trybie ustawy 

o przekształceniu użytkowania wieczystego. Procedura jest w toku. W jej trakcie pojawiły się 

zgłoszenia mieszkańców dotyczące przejazdu drogą przebiegającą przez teren ujęcia. Gmina 

Cmolas zaproponowała wyznaczenie pasa służebności i wykonanie podziału geodezyjnego, 

jednak przedsiębiorstwo nie wyraziło zgody i złożyło odwołanie. Dodatkowo kwestionowano 

operaty szacunkowe, co wydłużyło procedurę. 

Wójt podkreśliła, że gmina działa zgodnie z prawem i w oparciu o opinie prawne, a sprawa 

pozostaje otwarta. 

- Otwór obserwacyjny (piezometr) 

Wójt poinformowała, że gmina wykonała otwór obserwacyjny o głębokości 27,5 m, służący 

do monitoringu poziomu wód podziemnych i poboru próbek do badań jakościowych. Nie 

jest to studnia, nie służy do poboru wody i nie prowadzi się na nim żadnej eksploatacji. 
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Decyzję o wykonaniu piezometru podjęto po: 

▪ sygnałach ze strony Gminy Kolbuszowa o problemach z ujęciem wody (niski poziom 

lustra wody, potrzeba remontów, ograniczenia finansowe), 

▪ deklaracji przedstawicieli Kolbuszowej, że w przypadku problemów z dostępnością wody 

Gmina Cmolas będzie pierwszą gminą odciętą od dostaw, 

▪ zapowiedzi wojewody o naborach na inwestycje zabezpieczające gminy na wypadek 

awarii. 

Wójt wskazała, że aby móc ubiegać się o środki zewnętrzne, konieczne było posiadanie 

rzetelnych danych o poziomie wód podziemnych. 

Wójt przedstawiła chronologię działań: 

Gmina Kolbuszowa nie zwróciła się do Cmolasu z pytaniem o prowadzone prace. 

Zamiast tego kierowała zapytania do Urzędu Marszałkowskiego, Starostwa Powiatowego, 

Sanepidu i Policji. 

Gmina Cmolas udzieliła wyjaśnień wszystkim organom niezwłocznie. 

Wójt dodała, że w tym samym czasie Gmina Kolbuszowa wnioskowała o budowę pięciu 

nowych studni na terenie Gminy Cmolas, na co Cmolas wyraził zgodę, uznając inwestycję za 

ważną dla trzech gmin. 

Spotkanie z Burmistrzem Kolbuszowej 

Wójt opisała także przebieg spotkania z 10 lutego 2026 r., w którym uczestniczyli 

przedstawiciele obu gmin oraz wykonawca piezometru. Wyjaśniono wówczas szczegółowo 

zakres prac i przedstawiono dokumentację. Spotkanie zakończyło się w napiętej atmosferze, 

ponieważ – jak wskazała Wójt – burmistrz Kolbuszowej nie przyjmował do wiadomości 

przedstawionych faktów.  

 

Ad.8. Zamknięcie sesji 

Po zrealizowaniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący podziękował za 

udział i zamknął sesję słowami „Zamykam XXII sesję Rady Gminy Cmolas”. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 Protokołowała: Anna Gul-Halat – referent. 

Przewodniczący Rady 

Andrzej Zagroba 

 


